

Associazione Turistica Pro Loco Altessano - Venaria Reale

10078 - Venaria Reale (Torino) Tel. / Fax 011 4526303

Via Trucchi 22/a

www.prolocoaltessanovenaria.eu e-mail: info@prolocoaltessanovenaria.eu

Presidente Cell. 3384054380 e-mail: ric.macario@libero.it

Segretario Cell. 3336817312 e-mail: spg46@teletu.it





Iscritta all'Albo Provinciale delle Pro Loco N. 128 del 10/07/96 - Decr. 64107698/96

> Codice Fiscale 97517690018 Partita Iva 10117610013

1986> Venticinquesimo di fondazione 2011>

Spett.le
UNPLI PIEMONTE
Segreteria Comitato Regionale
Via Buffa 1
10061 Cavour (To)
Fax 0121/609448

UNPLI PIEMONTE Comitato Provinciale Torino Via Argentera 58 10086 Rivarolo C.se Fax 0124/234522

Venaria Reale, 17/04/12

Oggetto: PRO LOCO IN PIAZZA - 1° edizione

Con la presente, Vi informiamo che la scrivente Pro Loco in collaborazione con la Fondazione Via Maestra e con il Patrocinio della Città di Venaria Reale organizza nell'ambito della 10° edizione della Festa delle Rose:



Domenica 27 maggio 2012

1° edizione di PRO LOCO IN PIAZZA

Venaria Reale - Piazza Martiri (di fronte al Municipio)



La manifestazione è aperta a tutte le Pro Loco della Provincia di Torino e della Valle d'Aosta, esclusivamente nel settore "Cultura" e/o "Artigianato" mentre non è prevista la "somministrazione e la vendita".

In questa prima edizione è limitata la partecipazione a sole 10 Pro Loco.

Alle Pro Loco partecipanti sarà fornito gazebo, tavolo, sedie e su eventuale richiesta corrente elettrica, mentre non sarà dovuta alcuna quota di partecipazione né qualsiasi altro costo.

E' previsto un attestato di partecipazione.

Restando a Vostra completa disposizione per qualsiasi chiarimento al merito, cogliamo l'occasione per porgerVi i nostri migliori saluti.

Il Presidente Rag. Macario Ban Claudio